

# ВМЕСТЕ С ПАРТИЕЙ – К НОВЫМ РУБЕЖАМ!

Год издания 7-й

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТИЙНОГО БЮРО, УПРАВЛЕНИЯ И ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 22 (668) • Среда, 17 марта 1976 г.

Цена 1 коп.

### ИЗУЧАЕМ материалы съезда

Могучее влияние XXV трудом они стараются пре- партийного съезда на ду- ммы и чувства людей ощущается буквально во всем и везде. Вероятно, нет ни одного человека, который не был бы уже знаком с документами форума коммунистов страны. У нас, в межколонии домостроения, продолжается широкое об- щакомление с докладами Л. И. Брежнева, А. Н. Ко- сыгина, выступлениями делегатов и гостей.

Как только в печати был опубликован Отчетный до- клад Центрального Комитета КПСС, сразу же про- вели политинформации на первом и втором участках, первом и втором участках, шений к одному общему делу быть не должно.

А. ДЕННЕР,  
председатель построй-  
кома ДСК.

Материалы съезда стали главной темой в системе политического просвещения. Провели занятия пропагандисты А. Н. Пензин, О. И. Плахтеев, В. Г. Фе- юков, Э. В. Дерюгина. Ру- ведители кружков политических и экономических изучают, что главная их задача — это довести до глубокого сознания каждого слушателя содержание материалов съезда.

Юрий Иванович Плахтеев в бригаде В. Смирнова (часток № 2) уже два за- ятия посвятил изучению оклада Генерального се- ретаря ЦК Коммунистической партии тов. Л. И. Брежнева. Обсуждение было бурным и интересным, выступавшие заинтересованно говорили о своих де- ятиях, о том, как завтра тру- диться еще лучше.

В комсомольской полит- пропагандист О. Пехов и прораб второго участка Л. Черкашина про- ведут занятия по вопросам утренней и внешней политики нашей партии.

В десятой пятилетке в жизни советских людей ожидает много хороших времен. Увеличиваются реаль- лоходы на душу населения, улучшаются обеспе- чения продуктами питания, товарами широкого потребления, еще более разнообразные получит строительство, что будет сделано для решения условий труда и быта.

В этом прекрасно зна- рабочие ДСК. Удачных



Расти,  
плотина,  
не подням,  
а по часам!

## И ПОБЕЖДАТЬ

С начала этого года развернулось в полную силу социалистическое соревнование между экипажами кранов. Приближалось открытие XXV съезда партии, хотелось встретить его достойно.

И результат работы двух месяцев оказался хорошим — 10200 кубометров уложенного бетона. По итогам соревнования наш экипаж занял третье место.

Когда чувствуешь рядом

локоть надежного товарища, и работа ладится, и трудности легче переживаются. Вот так у нас в экипаже. Из четверых только Владимир Парамонов пришел немного позже. Фролов Николай, Рейх Николай и я работаем вместе уже три года. «Притерлись» друг к другу, знаем нас немалую ответственность.

каждого.

Эта дружба и помогает нам работать слаженно, добиваться хороших результатов. И еще ответственность. Мы обслуживаем бригаду плотников бетонщиков Михаила Полторана. Одну из лучших на стройке, а это налагает на

браком нельзя ни в коем случае.

Больным местом в кол-

лективе считаются прогулы. — на своем месте человек, умеет нацелить людей, правильно расставить их на рабочих местах. Владимир Рязанов, Павел Мастюк, Евгений Федоров и другие — любую работу выполняют. Даже поручить порой не нужно — сами заметили, что товарищи требуются помощь, значит, помогут.

## ПОЧЕРК БРИГАДЫ

### СЛОВО О ЛУЧШИХ

Это стало за правило в Строго обходятся теперь с бригадой. Уметь выполнять прогульщиками и нарушителями. Своими мерами труда операций, пользуются, вызывают на Владимир Рязанов — первый помощник звеневого, когда возникает необходимость, заменяет Анатолия Курелеха.

«Не хлебом единим жив человек» — гласит пословица. И в бригаде Полторана живут не только работой. Часто слышу разговоры, что нужно сходить в школу, к своему подшестному классу. Да мало ли общественных дел у молодых, полных энергии парней!

Члены бригады борются за хорошее качество укладки бетона. Одно время этот коллектив трудился в сложных условиях — блок был узкий, требовалась споровка, опыт, чтобы проработать бетон. И ребята справились отлично с заданием, выполнили его.

Г. НЕСТЕРОВ,  
прораб первого участка  
УОС.

сей Юрлов, машинист с со- седнего крана, седьмого. И в 9 часов утра заработал наш кран.

Сейчас включился наш экипаж в борьбу за право укладывать миллионный кубометр бетона в плотину. Знаем, что борьба не легкая, победить будет трудно, но отступать не в наших правилах.

В. ГОРДЕЕВ,  
старший машинист  
крана УОС.

## О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В НАРОДНЫЕ СУДЫ

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА САЯНОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ХАКАССКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ.

9 МАРТА 1976 ГОДА, г. САЯНОГОРСК, № 81.

В соответствии со статьями 31, 32 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР», исполнком горсовета РЕШИЛ:

Зарегистрировать кандидатом в народные суды по Саяногорскому избирательному округу № 1:

ДОБРЫНИНА Анатолия Тимофеевича, год рождения 1947, русского, члена КПСС, учится в Красноярском государственном университете, народный судья г. Саяногорска; по Гидростроительному избирательному округу № 2:

МАШТАРОВУ Лидию Федоровну, год рож- дения 1936, русскую, члена КПСС, образование высшее, народный судья г. Саяногорска.

Председатель исполнкома Ф. ЯСУТОВ.  
За секретаря исполнкома А. ГЕРБЕРТ.

О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЯ В РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА № 76 ОТ 26 ФЕВРАЛЯ 1976 ГОДА «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДЕЙ РАЙОННЫХ (ГОРОДСКИХ) НАРОДНЫХ СУДОВ».

Решение исполнительно-

го комитета Саяногорского городского Совета депутатов трудящихся Хакасской автономной области.

9 марта 1976 г., г. Саяногорск, № 83.

Исполнком горсовета РЕШИЛ:

Ввести в состав участковой избирательной комиссии по Строительному избирательному участку № 2

МАМОНОВУ Зинанду Александровну — от общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих жилищно-коммунальной конторы Красноярскгэсстроя.

Председатель исполнкома Ф. ЯСУТОВ.  
За секретаря исполнкома А. ГЕРБЕРТ.

ОБ ОТМЕНЕ РЕШЕНИЯ ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА № 79 ОТ 2 МАРТА 1976 ГОДА «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В САЯНОГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ НАРОДНЫЙ СУД».

Решение исполнительно-го комитета Саяногорского городского Совета депутатов

трудящихся Хакасской автономной области.

9 марта 1976 года, г. Саяногорск, № 82.

На основании «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР», исполнкомом горсовета РЕШИЛ:

1. Отменить решение исполнкома горсовета № 79 от 2 марта 1976 г. «Об ут-

верждении окружных избирательных комиссий по выборам в Саяногорский городской народный суд».

2. Утвержденные окружные избирательные комиссии упразднить.

Председатель исполнкома Ф. ЯСУТОВ.  
За секретаря исполнкома А. ГЕРБЕРТ.



## ПЕРВЫЙ СМОТР

Накануне женского праздника 8 Марта в Саяногорске состоялся первый смотр художественной самодеятельности ансамблем «Гармония». Он состоялся в Саяногорске и проходил в здании Дома культуры «Строитель» и художественная самодеятельность камнеобрабатывающего комбината. Почти каждый смотр отмечается конкурсом отмечается концертом новой песни. Так было и на этот раз.

«День Победы» Василий Кизилов, солист ансамбля «Саянские голоса». Солистка ансамбля Татьяна Попова, полюбившаяся зрителю и заслужившая имя «Саянская Ротару», наряду с песнями советских композиторов «Выросли дети» и «Рязанская рыбина», исполнила песню Р. Карапапачи «Куда ты спешишь?».

Приятной неожиданностью была встреча с вокально-инструментальным подборе репертуара для не-

ансамблем «Гармония». Он состоялся без художественного руководителя, но по технике и манере исполнения заслуживает похвалы. Ребята очень «выросли» за последнее время. «Союз Гармония» поет в составе А. Биука и руководителя эстрадного оркестра В. Старухина. Особо следует отметить дуэт в составе А. Саламатова и А. Бурылина, исполнивший песню «Экипаж — однажды», «Одноковая брезга», прозвучавшие в исполнении «Гармонии», были тепло встречены зрителями.

Коллектив камнеобрабатывающего комбината, были представлены на суд зрителя и заслужившая имя лей свою песню «Саяны». В программе, подготовленной самодеятельными артистами камнеобрабатывающего комбината, были выступления хора, эстрадного оркестра, танцевальной группы. Конечно, чувствовались недоработки в подготовке программы, в «Улыбка».

Фото А. ГУЛОВА.

## ОПАСНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Хулиганство — наиболее опасное преступление. В нем проявляется пренебрежительное отношение к общественным интересам, правонарушителю 15 суток неуважение к человеку, ареста. Евсеев М. В., рабочий УОС, в пьяном угларе в многоквартирном доме пос. Черемушки вел себя вызывающе, сквернословил, на замечания граждан не реагировал. Арестован на 15 суток.

Надо особо подчеркнуть, что сквернословие — грубое нарушение нравственности, создает обстановку, благоприятную для возникновения драк и других антиобщественных проявлений. В связи с этим хочется напомнить Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля 1966 года «Об усилении ответственности за хулиганство».

К мелкому хулиганству Указ относит нецензурную лексику в общественных местах, оскорбительное присоединение к гражданам и нарушение общественного порядка и спокойствия граждан, если такие действия по своему характеру не влекут применения мер уголовного наказания. Остановлюсь на примерах.

Савчук И. Д., работник Богословского леспромхоза, дома в нетрезвом состоянии скандализировал, выражаясь недозволенным словом, за что был наказан. По заявлению жите-

лей дома № 14 Саяногорска был привлечен судьей к административной ответственности, применив к

нередко мелкое хулиганство совершается в форме оскорбительного приставания к гражданам. Так, Фомин В. С., рабочий МКД, в вечернее время на автобусной остановке Саяногорска в пьяном состоянии приставал к людям, выражался. Судью арестован на 15 суток с использованием на физических работах.

К мелкому хулиганству закон относит всякие иные поступки, нарушающие порядок и выражавшие неуважение к обществу. Наприимер, учтивание нецензурных надписей и изображение неприличных рисунков на домах, заборах, пение неприличных песен, нарушение тишины, насилие-

тельное вторжение в общественное место вопреки запрещению. Кроме того, это быстрая езда на машинах и мотоциклах по лужам в целях озорства, срывание стенгазет, навязчивые телефонные звонки, ложный вызов «скорой помощи»,

запись в виде исправительных

на объектах нашего города

## О ТОМ, ЧТО СДЕРЖИВАЕТ

Каменщики нашей бригады с особым вниманием следили за строительство больницы в окончат монтаж крана. Содержавшее нас отсутствием доклад Центрального Комитета КПСС на партийном съезде, выступления делегатов и гостей. Сейчас мы готовим бригадное собрание, на котором состоится коллективное обсуждение материалов съезда, разговор о том, как высоким трудом доказать свое одобрение генеральной линии нашей партии.

В этом году наше первое строительно-монтажное уп- алисты из управления ме-

— перемычками оконных проемов, как скоро специалисты из управления ме-

брегадир каменщиков СМУ-1.

## ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЯМИ

В редакцию газеты «Огни Саян» пришло письмо. Жители дома № 42 поселка Черемушки пишут, что их микрорайон неудовлетворительно обслуживается почтальонами.

За объяснением редакция обратилась к начальнику отделения связи поселка Черемушки Л. А. КУЗНЕЦОВОЙ. Вот что она рассказала:

— Весь поселок разделен на два участка, по микрорайонам. Участки немаленькие. На каждый из них по штатному расписанию предусмотрено один почтальон. Мало. Но у нас постоянно не бывает в полном составе даже этих двух.

Мы пошли по другому пути, чтобы хоть как-то выйти из положения. Принимаем женщин, которые по семейным обстоятельствам не могут трудиться

полный рабочий день. В подъездов. Но они надеются первом микрорайоне заняться на ЖКХ. А когда мы таким образом две женщины. Здесь положение с ЖКХ, оказалось, что это доставкой нормальное.

А вот во втором микрорайоне только за последнее время сменилось два почтальона. Нагрузка большая. Расстояние от много квартирных домов до ближайших УГПД немалое.

Да еще приходится несолько раз возвращаться на отделение за корреспонденцией, так как сейчас любая семья выписывает самое малое три-четыре периодических издания.

Почта из Абакана доставляется к нам часа в четыре. Раньше, до образования города, она поступала из областного центра уже рассортированная по поселкам, а сейчас всю корреспонденцию получаем из Саяногорского отделения им на квартиры не доставляют дрова, как специалисты ее сортируют.

ХХХ  
Воспитатели детских садов №№ 2 и 3 поселка Майна Жукова К., Раенко Н., Дащевич Т., Кузнецова О. и Дябина Т. написали в редакцию о том, что Саяногорского отделения им на квартиры не доставляют дрова, как специалисты, работающим в сельской местности. Начальник доставку, когда на улице никому коммунальщики уже стемнеет. Порой в ной конторы А. Применно подъезде горит единственная лампочка, а бывает, — Лесозавод, с которым что и ни одной. Поэтому решался вопрос о дровах, письмо или журнал попадают не по адресу. Несколько раз предупреждала жильцов второго микрорайона, чтобы позаботились об освещении своих

Редактор И. КУЛЕШОВ.

**САЯНСКОМУ УЧАСТКУ ДОЗА ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:** плотники 2-4 разряда, слесари 3-5 разряда, электромонтеры, сторожа.

Обращаться в отдел кадров лесозавода с 8 часов утра до 17 часов.

Объявляется запись в городской академический хор. Обращаться к директору Майнского детской музыкальной школы в часы работы или позвонить по телефону 2-87.

**МАЙНСКОЙ БОЛЬНИЦЕ НА ПОСТОЯННУЮ И ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ САНИТАРКИ НА ПОСТОЯННУЮ—ВАХТЕР (РАБОТА СМЕННАЯ).**

**В ПОС. ЧЕРЕМУШКИ ОРГАНИЗУЮТСЯ ПЛАТНЫЕ КУРСЫ МОТОЦИКЛИСТОВ И ШОФЕРОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ.**

Запись производится в поселковом Совете в часы работы.

Занятия начнутся по мере комплектования групп.

К сведению жителей пос. Черемушки, стоящих на очереди для получения места в детском дошкольном учреждении:

прием заявлений, проверка очереди, получение путевки и открепительного талона производится в рабочие дни недели с 17 до 18 часов в отделе труда и земельной платы СМУ-2.

Комиссия по работе среди детей ОПК п. Черемушки.